
Színházlátogatáson voltunk Pécsen 

 

2023. május 23-án Pécsre utaztunk a Nemzeti Színház Kamaraszínházába 

meseoperett előadásra.                                                                                                   

Ismert mesét néztünk: a Jancsi és Juliska c. darabot. 

Már régóta terveztük a színházlátogatást. Vártuk a megfelelő darabot, amit 

délután is játszanak.  A jegyfoglalás sem volt egyszerű, mivel a népszerű 

előadásokra hamar elkelnek a jegyek.                                                                                 

Így esett a választás a meseoperettre, amit nem bántunk meg!                                                            

Elsősorban az 5.a osztálynak szerveztem a kirándulást. Csatlakoztak hozzánk a 



történelem tantárgyból kiemelkedő munkát végző tanulók és a kistérségi 

történelemversenyen induló tanulók egy része.   

A déli vonattal utaztunk Pécsre, majd az Árkádban lehetőség volt ebédelni egy 

kihagyhatatlan, kedvenc hamburgert.                                                                          

15 órakor kezdődött a két felvonásos előadás. Az első és második sorban ültünk.                           

Így testközelben láthattuk a szereplőket, akik a gyerekeket is bevonták az 

előadásba. Élvezettel hallgattuk az éneklést, gyönyörködtünk a táncokban és az  

interaktív díszletekben és csodáltuk, ahogy a színészek  előadták a mesét.  

Ezután a Király utcában fagylaltoztunk és fényképeket készítettünk a 

szökőkútnál. Majd a Széchenyi-téren megnéztük a dzsámit, Hunyadi János 

lovasszobrát és a város főbb épületeit. A galambokat is megetettük!                             

Az esti vonattal, 20 órakor érkeztünk Sellyére. Az utazás hangosan, emelkedett 

hangulatban telt. Este senkit sem kellett elaltatni!                                                    

Emlékekben gazdag, tartalmas szép napot töltöttünk együtt.                                          

A következő tanévben újabb színházi előadásokat szeretnénk megtekinteni. 

Köszönjük a Szülőknek, hogy támogatták a programot! 

 2023. május 23. 

                                                                    Deákné Bodor Éva-szervezőtanár 

 

                                                           



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 


